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Föreningsnytt nr 28:Då har vi hållit årets föreningsstämma. Även i år fick den hållas utomhus och med begränsningar  pga Covid-19 men trots detta hade vi en bra stämma med många bra förslag. Och vi har fått en ny styrelse. En styrelse är förutsättning för att vi ska kunna bo i en bostadsrättsförening. Vi tackar Martin Qvarnström för insatsen och välkomnar Anton Bodin till styrelsen.

På gång:

· Laddstolparna ska nu kunna användas. Hör av er till Monica lgh 1604 om ni önskar nyttja dessa.  

· På stämman kom frågan om silverfiskar upp. Om ni har sådana är det viktigt att ta kontakt med vårt försäkringsbolag Länsförsäkringar, skadesanering 0752451000, ange vårt försäkringsnummer 3027338 Tröinge Park D. Då kan de komma ut och lägga ut ett gel som fungerar. Flera medlemmar har gjort detta.

· Är det någon som önskar parkering i garage eller utomhus ?. Finns det någon som vill byta garage mot uteplats eller uteplats mot garage.           Hör av er till Monica lgh 1604.

· Har ni funderingar  och frågor hör gärna av er till styrelsen. På anslagstavlan i entrén finns våra telefonnummer och lägenhetsnummer. Vill ni maila är vår mailadress brftroingepark@hotmail.com 

· Önskas mer info gå in på vår hemsida www.tröingeparkd.se 

· Det är roligt att flera medlemmar använder vår pergola på baksidan. Skriv gärna upp på anslagstavlan om ni har tänkt att grilla. Städa och gör rent i grillen(galler, ta bort kol) när ni grillat. Så att det är fint till nästa medlem.

Vi önskar er alla en härlig sommar/Styrelsen
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