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Föreningsnytt nr 32:
Tänka sig, i år har vi bott i vårt hus i 5 år! Helt otroligt så fort tiden går när man har roligt. Nu hoppas vi också att Covid-19 kommer att minska och försvagas så att våra liv kan gå tillbaka till lite mer normalt. Tills dess så fortsätter vi att ta hand om varandra. 

På gång:

· Vi vill be er kolla upp att porttelefonen fungerar för er. Det betyder att era gäster att ringa till er på telefonen vid entren och att ni kan öppna dörren ifrån er lägenhet. Skulle det inte fungera så hör av er till Ingvar.

· Nu när våren kommer så hör av er till Lennart lgh 1601 om ni vill vara med i en trädgårdsgrupp.

· Om ni har fortsatt problem silverfiskar så är det viktigt att ta kontakt med vårt försäkringsbolag Länsförsäkringar, skadesanering 010-4926260, ange vårt försäkringsnummer 3027338 Tröinge Park D. Då kan de komma ut och lägga ut ett gel som fungerar. 

· Är det någon som önskar parkering. Hör av er till Monica lgh 1604.

· Vill också påminna om att ha återvinning är en förmån och att det är viktigt att vi alla viker ihop tex mjölkkartonger så att allas återvinning får plats. Är det fullt ställer vi inte saker bredvid kärlen, Då får man vänta tills det är tömt eller åka till sandladan. Vi har alla återvinningskort.

· Har ni funderingar och frågor hör gärna av er till styrelsen. På anslagstavlan i entrén finns våra telefonnummer och lägenhetsnummer. Vill ni maila är vår mailadress brftroingepark@hotmail.com och hemsida www.tröingeparkd.se
· Vi önskar också hälsa våra nya medlemmar välkomna till vårt hus. Oskar Bengtsson lgh 1305, Linus Nilsson o Andrea Herder Åslöv lgh 1102, Elisabeth o Mats Andersson lgh 1802 och Per-Olof Persson lgh 1204.
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