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Föreningsnytt nr 37:
Den fantastiska sommaren är snart till ända och det är dags för vår årliga städdag. Den 24 September träffas vi och gör förbättringar på vårt fina hus. Se mer info i separat inbjudan. Jag hoppas att det är många som kommer, vi äger huset tillsammans.

På gång:

· Som ni har sett i tidigare info så har vi tyvärr haft inbrott i garaget och i ett förråd. Styrelsen ser över alternativ för att öka tryggheten och samtidigt skulle vi vilja be er att vara uppmärksamma och att se till att dörrarna stängs.

· Vi har låtit utföra energideklarering och OVK besiktning kommer göras under 2022. Hissen kommer också underhållas och styrskenor bytas.

· Vi har skrivet på avtal med en ny förvaltare för trädgårdsskötsel och städ. Företaget heter Parts och vi hoppas att de kommer att göra ett lika bra jobb som Riksbyggen.

· På årstämman fanns en önskan att man skulle kunna korttidsparkera på handikapparkeringen. Detta har vi nu undersökt och kommer att komplettera med skylt ”Lastzon max 30min”

· Har ni funderingar och frågor hör gärna av er till styrelsen. På anslagstavlan i entrén finns våra telefonnummer och lägenhetsnummer. Vill ni maila är vår mailadress brftroingepark@hotmail.com och hemsida www.tröingeparkd.se
/Styrelsen 

Hoppas att vi ses på städdagen!

