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2022-11-06
Föreningsnytt nr 38:Nu närmar vi oss slutet av vårt femte år i huset. Mycket är detsamma men mycket är också nytt. Flera nya medlemmar i huset och andra har sålt och flyttat till hus eller lägenheter. Det som också påverkar oss är oroligheterna i Ukraina och det ekonomiska läget i världen. 
På gång:
· Vi jobbar vidare för att stärka det yttre skalskyddet och tittar på olika lösningar för att försvåra intrång i vår fastighet. 
· Under kommande vecka kommer en OVK besiktning utföras. Information är utsänt separat.

· Vi har investerat i en egen robotgräsklippare som kommer att minska kostnaderna för vår trädgårdsskötsel.
· Byte av styrskenor i hissen kommer att utföras i november.
· Med hjälp av några medlemmar har planteringarna utanför entrén fått en uppfräschning, som vi ska glädjas åt till våren.
· På vår handikapparkering har vi nu möjlighet att korttidsparkera i 30 minuter. Vi ber alla att inte gå över gräsmattan vid entrén.
· Oron i världen påverkar oss och elkostnaderna kommer troligen höjas under 2023. Detsamma gäller kostnaderna för fjärrvärme samt vatten och avlopp. Dessutom har vi ett lån som förfaller i halvårsskiftet 2023, vilket kommer att innebära höjda räntekostnader. Därför har styrelsen beslutat att höja hyrorna från den 1 januari med 4%.
· Genom att hushålla med varmvatten så kan vi gemensamt hålla nere energikostnaden.
· Har ni funderingar och frågor hör gärna av er till styrelsen. På anslagstavlan i entrén finns våra telefonnummer och lägenhetsnummer. Vill ni maila är vår mailadress brftroingepark@hotmail.com och hemsida www.tröingeparkd.se
· /Styrelsen 

